

帮助别人,快乐自己

# 昨日推出“授信贷”

全国领先的创新金融产品,将惠及诚信精英  
帮助中小企业融资达2.6亿元



年永安向首批获得信用担保额度的企业授牌。

## 企业家免掉“恩不放债”的烦恼

“正信互联网金融超市”的负责人举了一个案例,大意如下:知名企业家张先生最近因为一个多年好友借钱的电话而烦恼,原因:1.恩不放债;2.自己近期也要用钱,现有资金都压在理财产品上,大企业资金饥渴,银行也有钱荒;3.不好意思提利息、抵质押、担保等手续;4.到期如不能及时归还,不好讨要。

但是,张先生知道自己朋友确实有偿还实力,资金用于公司临时周转,自己愿意支持他。如果第三方适当给予压力,一定会还得上。

因此,张先生就可以把这位朋友推荐到“正信互联网金融超市”,让朋友向金融超市的合作伙伴借款,额度在张先生的授信额度之内,由张先生提供担保,资料齐全,最快两天就能放款。张先生也会得到一定的担保费,同时也替朋友解决了“燃眉之急”。

我国有个成语,叫“恩不放债”,即对亲人不宜放债。意指因钱财交往而致发生怨怼。有了“授信贷”,企业家也可免掉“恩不放债”的烦恼。

放债”的烦恼。

业内人士分析,“授信贷”其实做的是朋友圈的生意。也就是说,朋友圈有需要融资的,也有希望投资理财的。“被授信的这些行业精英,其目的并不是为了赚取担保费用,而是愿意承担更多的社会责任,帮助企业和个人融资。”因为拿2至3个百分点的担保费,替朋友承担百分之百的风险,精英人士也会非常慎重的。

昨日,被授信2000万的“七贤民俗村”董事长崔小花告诉记者,目前,七贤民俗村有100多名个体工商户,他们非常需要资金支持。对于一个工商户而言,也许几万元就可以帮他解决大问题。“虽然我们每年收入过亿,利润数千万,但2000年的时间,我也在摆地摊,深知个体户创业的艰辛。”崔小花说,长期以来,中小企业面临着融资难、融资贵的问题,“正信互联网金融超市”此举可谓雪中送炭。

据介绍,截至目前,“正信互联网金融超市”已帮助中小企业融资达2.6亿元。

# 现在来会展中心抢购皮草,省钱就是干脆!

## 工厂直供 省钱85%

买皮草,你还想花冤枉钱?

市场价十几万甚至几十万的貂皮大衣,如今只要来郑州国际皮草博览会价格低到你尖叫,低到你不敢想象;市场价数千元的皮草,在这只需一半的价钱就能够买到……

郑州国际皮草博览会的消息发布以来,数百名市民打爆活动热线:400-8708-689咨询。还有很多市民,直接去了郑州国际皮草博览会一探究竟。

一直以来,皮草都是奢侈品的象征,其价格令许多普通人望洋兴叹。本次郑州电视台主办“郑州国际皮草博览会”破天荒地抛出了质优价廉的橄榄枝,吸引了众多市民关注的目光。无论是年轻时尚的MM,还是成熟知性的白领,都无一例外地想借此良机一圆自己的皮草梦想。

皮草裸奔,做梦也没想到能这么省钱!

很多市民面对比市场价省钱85%的优惠价格,表示“做梦都没想到”。

家住郑东新区的陈女士今年想为自己选购一件皮草大衣,但在商场一看,看上眼的都要好几万元一件,这让她有点吃不消。据她了解,同事们一般都是花几千元网上购买,可陈女士在淘宝上按照宝贝搜索皮草,跳出来的相关店铺就有5万多家,出售貂皮、狐狸皮、貉子皮和獭兔皮等各种材质,价格也从几百元至几万元不等。实在是不知道该怎么挑选了,便宜的怕是假货,贵的又不敢买。

陈女士迟迟没敢出手。“这下可好了,以前顶多能买件羊绒大衣的钱现在竟然能买到皮草,实在太划算了,而且质量也靠谱。”陈女士激动地在电话里说。

92后的小伍来电问:“一两千就能买皮草是真的吗?”原来他专门跑到其他地方看过,小羊

皮大衣一般都在4000元上下打转。在得到工作人员肯定的答复后,小徐高兴地说:“太棒了,我叫小伙伴们都来‘抢’一件。”海宁皮草确实名气很大,但卖价也确实不便宜,前段时间还专门到专卖店做过对比,咱们的价位这么便宜呀!在专柜要卖四五千的男士皮衣,这里才卖2000多元!并且皮草的质量也没得说,听说郑州国际皮草博览会皮草工作人员还会帮我们一一介绍选购皮草的细节和讲究,让我们买得很放心!”市民王先生告诉笔者。

据悉,这次推出的超实惠价格的皮草的确吸引了许多市民。过去没有钱,现在经济条件允许了,遇上价格又不高,大家都想赶紧抓住机会圆自己的“皮草梦”。

郑州电视台主办,为你把关,帮你省钱!温暖郑州!

“夏穿衣,冬着皮”,在四季分明的地区,人们往往夏不耐热,冬又怕寒。所以,对于像中原地

区这样气候来说,冬天穿上皮草,不仅女显雍容、男露帅气,处处彰显精、气、神,而且保暖御寒,一衣去冬!

郑州国际皮草博览会汇聚了十几家畅销品牌,根据2015服饰流行趋势特别设计了近千款时尚新款,数千件男女皮衣、皮夹克、皮风衣、皮西装、皮夹貂、尼克服、獭兔皮草、水貂裘皮大衣、水貂短款、皮裤皮裤等皮草服饰总有一款适合您。

买-性价比最高的,“只买对的,不选贵的。”消费者韩先生说出了心声。一件皮衣可以穿N年,款式还不OUT。工厂直销,没有中间环节,挤干价格水分。一件皮西装只卖2000多,真正正正的实惠。

买-自己穿着舒服,别人看着羡慕,皮衣“男人武装”,皮草“女人至爱”。有钱没钱,买件皮衣皮草犒劳自己。绝对出人头地,众人视线焦点!本次活动是由郑州电视台主办,郑州国际皮草博览会的跨年度感恩钜惠,再次让利广大消费者!



**郑州电视台**

主办,全程质量监督

码上扫有惊喜



## 郑州首届国际皮草博览会

The First International Fur EXPO of Zhengzhou

### 2014.12.17-元月3日

# 人潮涌动 温暖来袭



主持人:海军



主持人:阳阳



主持人:张玉婷



主持人:明旭

现场另有羽绒馆,百款千件,工厂裸奔价  
全场160元、200元、260元、300元

热线 **400-8708-689**

地址 **郑州国际会展中心**  
5号门1F展厅(商务内环路1号)